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Disequazioni algebriche

(i) Risolvere le seguenti disequazioni di primo grado:
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(ii) Risolvere le seguenti disequazioni di secondo grado:
(1) 2% — 4z <0 (0,4)
(2) 9—-22<0 (=00, =3] U [3, +00)
4z
>1 2
) Sz 2
1
(4) 2—-22x—1)+42>-3>0 R\{E}
3—2rx (x—1)?
— R
(5) 5 TR 3
2
1 _

(6) = +16 x -3 <1-u 0

4 2



2

(iii) Risolvere le seguenti disequazioni di grado superiore al secondo e razionali:

(1) 2°-27<0 (—00,3)

2) z(1—-2z)—2*(z—4)+42-6>0 (—o00,—2]UIL,3]

3) -T2+ Te—1>0 (3—2\/_ 1) (3+2x/§,+oo>

(4) 2*—1722+16 <0 (—4,-1) U (1,4)

(5) 3x*+22—-2>0 ( oo,—\/g U )

(6) 2% — 102>+ 16 > 0 (- oo,é/i)u2+oo

(7) ;1:;;20 (2,4)

(8) éitQTg;:g <0 (—oo, 1 \/6} U [—1 + 6, 2) U (4, +00)
(9) T_Jr—;ig <0 {0} u (% —i—oo)

(iv) Risolvere i seguenti sistemi di disequazioni:
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(v) Risolvere le seguenti disequazioni irrazionali:
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(vi) Risolvere le seguenti disequazioni con i valori assoluti:
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(vii) Risolvere le seguenti disequazioni (fratte) irrazionali e/o con i valori assoluti:
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